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Connecticut Survey Results

Q1 On Tuesday, will you vote in the Democraticor Q6 Would you describe yourself as very liberal,
Republican primary election for President, or somewhat liberal, moderate, somewhat
will you not vote in the primary? conservative, or very conservative?
Democratic PAMATY................ooeeeeeeeereeereeee.e 100% VErY BIDETaL ... 23%
REPUBIICAN PIIMATY ............ooeoeeeeeeeeeeeern. 0% SOMEWREL HDEFAL ... 33%
Wil not vote in the primary..............oo....... 0% MOGETIE........eeoeeeeeeeeeeeeeeee e 34%
Q2 The Democratic candidates for President are Somewhat CONSEIVAIVE.........o. oo 7%
Hillary Clinton and Bernie Sanders. If the :
election was today, who would you vote for? Very CONSeIVative ..............cooovvorveeniieeeees 4%
Hillary Clinton 489% Q7 If you are a woman, press 1. If aman, press 2.
BB SN it e R R 46% Al e e iy
BB e B S B e s 44%
Q3 Are you firmly committed to your current choice Qs 'f%g: gr?f‘z't‘ri‘t:r' prrzssss; i Afvican American,
for President, or is it possible you'll change P : P 2
your mind between now and the primary? e e T e S e 69%
Firmly committed to your current choice ......... 84% AFCEN AMETICAN...........o.oeeeoeeeeeeeeeee e 18%
It's possible you'll change your mind between Other 13%
now and the primary ...............ccceeoeeeeeeccinenne. 16% Q9 Ifyou are - 1 8t45 """"""" ld1|f46t
i you are 18 to 45 years old, press 1. 0
4 30H):|cl>:r;1%v"en?°:la';lorable or unfavorable opinion 65, press 2. If you are older than 65, press 3.
e N, 60% VOO et A 40%
P A 32% BB BD. o it nsascttes s Sk R S i RS 41%
N 8% DRI, ...c.corcrmmssereoemmmmsnmpese: 19%
Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Bernie Sanders?
FAVOIBBIE.........ooooeeeoeeeeeeeeeeoeee e 67%
Unfavorable ..o 22%
INOF St 35 s A s 1%
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